

近日,上海携程亲子园工作人员“虐童事件”引发关注

3名涉案人被刑拘 亲子园停业整顿



核心提示

□据 新华社《北京晚报》

近日,多段有关上海携程亲子园工作人员“虐童”的视频在网上流传,并引发强烈关注。

记者从上海警方了解到,目前,涉事的4名工作人员中的3人因涉嫌虐待被监护、看护人罪已被依法刑事拘留。自9日起,该亲子园停业整顿。



视频显示,老师在帮孩子脱衣服时,推搡孩子并撞到了椅子上(视频截图)



视频显示,老师给孩子喂不明物品,小男孩吃完之后哭泣(视频截图)

曝光 视频显示 老师推搡孩子

记者看到,网上流传的视频有两段,11月1日早晨的视频显示,一名身着黄色衣服的疑似老师在帮孩子换衣服,忽然将一个小女孩的背包拽下,摔在地上,又推了一下小女孩,致使其头部撞到椅子上。11月3日的视频显示,一个身穿黄色衣服的女子在给多个孩子喂食不明物品,随后一个穿黑衣服的小男孩吃完后哭泣。有家长指出不明物品是芥末。根据另一段视频录像,亲子园中的一个小女孩对父母说,老师会给不听话的小孩吃辣的芥末。

另有一段家长控诉老师的视频曝光,一个孩子妈妈哭诉老师灌孩子吃芥末,她的孩子一个小时拉了6次,阿姨还不给换尿布。同时还有视频显示,事情发生后,在家长会上,视频中虐童的老师下跪给家长道歉,家长情绪十分激动并进行控诉。



扫二维码,看上海携程亲子园工作人员“虐童事件”相关视频

调查 涉事女子为保洁员 无保育证

据了解,携程亲子园是“全面二胎”政策实施后,国内首个依托互联网企业打造的托育公共服务项目,是携程公司委托第三方机构管理——《现代家庭》杂志社读者服务部“为了孩子学苑”运营管理、只向公司职工开放的幼托机构;开设初衷是为了解决员工1岁半至3岁的孩子在家中无人带教的问题,提升员工的幸福感;定位于专业级幼儿教育,去年2月正式运营。

据介绍,11月3日,携程人力资源部门接到员工投诉,称小孩身上出现一些伤痕等

不正常现象。11月6日,携程人力资源部门带着员工来到亲子园调看监控,随后发现上述事件。据悉,事发班级为彩虹班,均为2岁以下的小朋友。看到监控后,气愤的家长8日找到园方,与园方负责人和涉事人员进行对质,涉事的女子道歉,并称认识到了自己的错误。记者从携程方面获悉,涉事女子为保洁员,无保育证。

8日,“为了孩子学苑”项目负责人张葆葆接受采访时表示,携程亲子园主要通过相关网站、面试筛选需要的老师与阿姨。

进展 3名工作人员涉嫌虐待被依法刑拘

上海长宁公安分局9日宣布,警方在介入调查携程亲子园事件后,已对涉事4名工作人员中的3人依法刑拘。

警方通报称,11月8日上午,上海携程商务有限公司向长宁警方反映,发现其

开办在办公楼内的携程亲子园存在工作人员疑似伤害在园幼儿身体的行为。警方立即派员到场控制了涉事的4名工作人员。现其中3人因涉嫌虐待被监护、看护人罪已被依法刑事拘留。案件仍在进一步调查。

入园两天后,家长发现孩子耳朵有外伤(网络图片)

各方表态

妇联 严肃处理,防止此类事件再次发生

8日24时许,上海市妇女联合会回应“携程亲子园事件”称:对于这起伤害儿童的恶劣事件,市妇联表示强烈谴责,并密切关注此事后续进展。经上海市妇联了解,目前事件的处理情况如下:园方已对当事人及相关人员进行了事件核实,开除了包括园长在内的4位相关人员;积极与家长沟通、道歉等。

上海市妇联表示,作为主管部门,上海市妇联将对《现代家庭》杂志社严肃处理,对直属事业单位加强管理,防止此类事件再次发生。

教育局 该托幼所不属于正规教育机构

上海长宁区教育局8日回应,此事他们已经知晓,但该托幼所未在教育部门备案,不属于正规的教育机构,而是携程内部职工子女的托管点,工作由妇联来指导,如果有师资培训的需求,教育部门才会协助。上海市长宁区教委党办主任邓丹萍称,携程亲子园是当地的一个幼儿社区托管点,由当地妇女联合会牵头举办,“这个幼儿园属于幼儿托管点,并不是教委这边颁发许可证的”。

携程 将把监控安装到家属手机端

8日,携程对旗下第三方管理亲子园发生教师打孩子的事件发表声明,表示第一时间成立了紧急处理小组,已于11月8日报警,要和携程的父母们站在一起,对责任人员追责到底。

对涉事的相关教师,携程坚决要求园方予以严肃处理。目前,涉事人员已与携程解除合同,携程已启动相关程序,重新选择亲子园的管理单位。对于事件的发生,携程深表歉意,并将给予孩子及家属进行相关的体检和心理干预,确保将事件造成的影响降到最低。携程将配合家属通过法律等手段,对涉事的人员进行进一步的处罚。未来,携程将进一步加大对亲子园的监管力度;同时,携程会尽快把监控视频安装到相关家属的手机端。